C:# Examinar el aumento y la disminucion del porcentaje  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) El precio de Internet en un teléfono erade 85 al mes, pero a partir de noviembre el precio
sera de 86 a mes. Este es un aumento del %. 1.
2,
2) Fernando soliatener 8422 en el banco, pero después de un afio la cantidad aumenté a
§624.56. Este fue un aumento del %. 3
4.
3) Un poste tenia supuestamente 12 metros de largo, pero accidentalmente se hizo de 14.64
metros de largo. El poste esun por ciento mas largo de lo necesario. 5.
6.
4) En febrero, Samuel paso 35 horas viendo Netflix. En marzo, solo pasd 20.3 horas
viendolo. ¢Cudl fue e porcentaje de disminucion en la cantidad de tiempo que paso en 7.
Netflix?
8.

5) Lafamiliade Alejandradecidi6 deshacerse de su television por cable. Originamente
pagaban 8§72 por latelevision de paga, Internet y el teléfono, pero ahora estan pagando 9.
857.6. ¢Cudl fue e porcentaje de disminucion de la factura?

10.
6) Un juego normalmente cuesta 860, pero Beatriz usd un cupén y obtuvo el juego por §34.8.
El cupdn erade un por ciento de descuento.
7) Enfebrero, Sofia consiguié un cachorro que pesaba 15 kilogramos. En octubre, €l
cachorro pesaba 16.8 kilogramos. ¢Cudl fue el porcentaje de aumento de peso del
cachorro?
8) Normamente, un chef usa 13 onzas de chocolate para hacer galletas con chispas de
chocolate. Pero comenzo a usar 16.38 onzas en su lugar. Deberia anunciar que las galletas
tienen un por ciento més de chocolate.
9) El afio pasado, unalicencia de pesca costd 857. Este afio, lalicencia costara §36.48. Esto
ese por ciento de disminucién.
10) Unatiendavendio tarjetas de regalo con un valor de 14 délares en octubre. El préximo
mes, el objetivo eravender 817.08 en tarjetas de regalo. Este es un aumento del por
ciento.
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Resuelve cada problema. Respuestas
1) El precio de Internet en un teléfono erade 85 al mes, pero a partir de noviembre el precio
serd de 86 a mes. Este es un aumento del %. 1 20
2. 48
2) Fernando soliatener 8422 en el banco, pero después de un afio la cantidad aumenté a
§624.56. Este fue un aumento del %. 3 22
4. 42
3) Un poste tenia supuestamente 12 metros de largo, pero accidentalmente se hizo de 14.64
metros de largo. El poste esun por ciento mas largo de lo necesario. 5. 20
6. 42
4) En febrero, Samuel paso 35 horas viendo Netflix. En marzo, solo pasd 20.3 horas
viendolo. ¢Cudl fue e porcentaje de disminucion en la cantidad de tiempo que paso en 7. 12
Netflix?
8. 26

5) Lafamiliade Alejandradecidi6 deshacerse de su television por cable. Originamente
pagaban 8§72 por latelevision de paga, Internet y el teléfono, pero ahora estan pagando 9. 36
857.6. ¢Cudl fue e porcentaje de disminucion de la factura?

10. 22
6) Un juego normalmente cuesta 860, pero Beatriz usd un cupén y obtuvo el juego por §34.8.
El cupdn erade un por ciento de descuento.
7) Enfebrero, Sofia consiguié un cachorro que pesaba 15 kilogramos. En octubre, €l
cachorro pesaba 16.8 kilogramos. ¢Cudl fue el porcentaje de aumento de peso del
cachorro?
8) Normamente, un chef usa 13 onzas de chocolate para hacer galletas con chispas de
chocolate. Pero comenzo a usar 16.38 onzas en su lugar. Deberia anunciar que las galletas
tienen un por ciento més de chocolate.
9) El afio pasado, unalicencia de pesca costd 857. Este afio, lalicencia costara §36.48. Esto
ese por ciento de disminucién.
10) Unatiendavendio tarjetas de regalo con un valor de 14 délares en octubre. El préximo
mes, el objetivo eravender 817.08 en tarjetas de regalo. Este es un aumento del por
ciento.
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26 12 42 20 36
22 22 42 20 48 1.
1) El precio de Internet en un teléfono erade 85 al mes, pero a partir de noviembre el precio 5
serd de 86 al mes. Este es un aumento del %. '
3.
2) Fernando soliatener 8422 en el banco, pero después de un afio la cantidad aumentd a
§624.56. Este fue un aumento del %. 4.
5.
3) Un poste tenia supuestamente 12 metros de largo, pero accidentalmente se hizo de 14.64
metros de largo. El poste esun por ciento mas largo de lo necesario. 6.
7.
4) En febrero, Samuel paso 35 horas viendo Netflix. En marzo, solo pasd 20.3 horas
viendolo. ¢Cud fue el porcentaje de disminucion en la cantidad de tiempo que paso en 8.
Netflix?
9.

5) Lafamiliade Algjandradecidio deshacerse de su television por cable. Originalmente
pagaban 8§72 por latelevision de paga, Internet y el teléfono, pero ahora estan pagando

857.6. ¢Cuadl fue el porcentaje de disminucion de la factura? 1o

6) Un juego normalmente cuesta 860, pero Beatriz usd un cupdn y obtuvo el juego por §34.8.
El cupdn erade un por ciento de descuento.

7) Enfebrero, Sofia consiguié un cachorro que pesaba 15 kilogramos. En octubre, €l
cachorro pesaba 16.8 kilogramos. ¢Cual fue el porcentaje de aumento de peso del
cachorro?

8) Normalmente, un chef usa 13 onzas de chocolate para hacer galletas con chispas de
chocolate. Pero comenzo a usar 16.38 onzas en su lugar. Deberia anunciar que las galletas
tienen un por ciento més de chocolate.

9) El afo pasado, unalicencia de pesca costd 857. Este afio, lalicencia costara §36.48. Esto
ese por ciento de disminucioén.

10) Unatiendavendi tarjetas de regalo con un valor de 14 délares en octubre. El préximo
mes, el objetivo eravender 817.08 en tarjetas de regalo. Este es un aumento del por
ciento.
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